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A Presidência designa o Deputado Delmasso, suplente da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças, para emitir parecer sobre a matéria. 

V.Exa. pode relatar a matéria? 

DEPUTADO DELMASSO – Sr. Presidente, eu posso, deixa só eu achar o projeto 

aqui. (Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – A Presidência designa o Deputado 

Roosevelt Vilela para emitir parecer sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Roosevelt Vilela, que emita parecer da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

Há uma emenda, é um substitutivo, Deputado Roosevelt Vilela. 

PARECER 03 - CEOF 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.542/2020, de autoria da Deputada Júlia 

Lucy, que “estabelece a política de combate a edifícios abandonados que causem 

degradação urbana e dá outras providências”. 

O nosso parecer é pela aprovação e admissibilidade na forma do substitutivo. 

Sr. Presidente, esse é o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

REVISORA PATTY FISCHER 

TAQ. PEDRO 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

Em discussão, o Projeto de Lei nº 1.542/2020, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO JORGE VIANNA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JORGE VIANNA (PODEMOS. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, registre minha presença, por favor, para legitimar essa votação do projeto 

da Deputada Júlia Lucy. 


